Exercice de GEOGRAPHIE du jeudi 9 avril. Il s’agit de révisions sur LA REPARTITION INEGALE DES

RICHESSES. Prendre le temps de relire les pages du cahier consacrées a ce chapitre avant de

commencer. Compléter la réponse ou répondre a chaque guestion par une phrase.

1. Reléve sur le planisphére 1 p.214 :

-3 pays ayant un PIB par habitant trés €1eveé : ... ———
- 2 pays d'Europe ayant un PIB par habitant €/eveé : ..o
- 2 pays d'Ameérique ayant un PIB par habitant moyen : ...
- 1 pays d'Afrique ayant un PIB par habitant moyen : ...
- 1 pays d'Asie ayant un PIB par habitant faible : ...............coo i
- 1 pays d'Afrique ayant un PIB par habitant faible : ...
- 1 pays d'Afrique ayant un PIB par habitant frés faible : ...

2. Souligne les régions du monde dans lesquelles on trouve des populations riches (PIB > 20 000 $/hab) :
OCEANIE - AMERIQUE LATINE - AFRIQUE - ASIE - EUROPE - AMERIQUE DU NORD

3. Présente le document 2 p.214 : Ce document €St UN .......ccoooiiiiiiiiiiiiiccc e qui nous
renseigne sur la répartition des ........cccceeveviiiiiiiiiiieieeeeeee, dansle ....ccccoooieenennnn. . Il est extrait du journal
Le.....cccco. publié¢ en ................ :

4. D'apres le document 2 p.214, quel pays compte le plus de millionnaires ? ..........cccoceeeeeeiiiiiiiiieeee e
5. Que nous apprend la carte 5 p.215 sur la répartition de la richesse aux Etats-Unis ? ..........cccccooiiiieenenn.
6. Présente le document 2 p.215 : Ce document estun ............ovveveeeeeee. qui nous renseigne sur ................
........................................................................................... . Il est extrait du journal .........ccccevvrinnnnnnnn.
publié¢ en ............. .

7. D'aprés le texte 4 p.215, qui sont les pauvres qui vivent dans la capitale de la Russie ? ..........c.ccceenues

8. Réponds par VRAI ou FAUX:

- Les populations sont plus riches dans les pays du Nord que dans les pays du Sud. ...............
- Les populations des pays riches sont toutes riches. .................

- Les populations des pays du Sud sont toutes pauvres. ...............

- Il existe des inégalités de richesse a l'intérieur des pays, quelque soit leur niveau de richesse. .............



